



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

# Rimini Bolonja 2 Noćenja

## Program putovanja

### 1. DAN - BEOGRAD

Sastanak putnika u 16:00h na parkingu Sava centra (Savska strana). Polazak u 16.30h. Noćna vožnja kroz Srbiju, preko Hrvatske i Slovenije sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i graničnih formalnosti.

### 2. DAN - FERARA - RIMINI

(Putovanje Rimini Bolonja Osmi Mart 2024) - U prepodnevnom časovima dolazak u Feraru koja je u 16. veku bila jedan od najvećih centara umetnosti u Italiji, prvenstveno slikarstva i muzike. Obilazak samog gradskog jezgra koji je pod zaštitom UNESCO-a. Gradom dominiraju renesansne građevine među kojima se posebno ističe dvorac vlastelinske porodice d'Este. Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti. Nastavak putovanja prema Riminiju. Smeštaj u hotel. Noćenje.

### 3. DAN - RIMINI - BOLONJA - RAVENA - RIMINI

DORUČAK. Nakon doručka mogućnost organizovanja celodnevnog fakultativnog izleta u Bolonju i Ravenu. Živahna univerzitetska Bolonja je veličanstveni srednjevekovni grad sa renesansnim palatama. Centar grada čine dva identična trga, Madjore i Netuno. To je elegantni javni prostor koji je sa svih strana okružen srednjevekovnim palatama. Crvenkastosmedje građevine i levičarska reputacija su Bolonji doneli nadimak "La Rossa" (Crvena), dok je zbog naklonosti prema kulturnoj i obrazovnoj sferi nazvana "La Dotta" (Učena). Po dolasku obilazak grada: spomenik Neptunu, bazilika San Petronio, Univerzitet Due Torri, palata Banki, Piazza Maggiore... Slobodno vreme. Nastavak puta ka Raveni. U okviru svojih drevnih zidina Ravena čuva najbogatije nasleđe mozaika, od kojih većina datiraju iz V i VI veka. Iz tog razloga ranohrišćanske i vizantijske crkve i krstionice, priznate su kao deo svetske baštine UNESCO-a. Po dolasku razgledanje grada: Trg naroda, spomenik Garibaldija, kapela u kojoj se nalazi grob čuvenog poete Dantea Alegijerija, šetnja do crkve San Vitale, mauzolej Gala Placidija... Slobodno vreme. Povratak u Rimini. Slobodno vreme. Noćenje.

### 4. DAN - RIMINI - SAN MARINO

(Putovanje Rimini Bolonja Osmi Mart 2024) - Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili fakultativni odlazak u SAN MARINO. Po dolasku u San Marino razgledanje grada: Bazilika Sv. Marina koja datira iz XIX veka i čuva relikvije sveca zaštitnika grada, Gradska većnica, kule San Marina (Guaita iz XI veka, Cesta iz XIII veka i Montale XIV veka)... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Rimini i nastavak putovanja ka Srbiji sa usputnim zadržavanjima radi odmora i pograničnih formalnosti.

### 5. DAN - BEOGRAD

Dolazak u Beograd u prepodnevnom časovima.

# Opis

**San Marino 2 Noćenja** FERARA - grad najlepših palata. To je grad bajkovite lepote i velikog broja znamenitosti, a najveći broj znamenitosti Ferrare datira iz 14. i 15. veka. Zaštitni znak ovog grada je bickl koji dominira kao prevozno sredstvo. BOLONJA - glavni grad regije Emilia Romagna. Čuvena po arhitekturi kojom dominira topla crvenkasto narandžasta boja, a sam centar grada je, s obzirom na to da ima samo pola miliona stanovnika, veoma veliki i pri tom odlično očuvan. Bolonja se u Italiji smatra gastronomskom prestonicom, a špageti bolonjeze i bolonjske lazanje su specijaliteti poznati u celom svetu. U Bolonji se danas nalaze neki od najpoznatijih fakulteta u Italiji, kao i najstariji univerzitet u Evropi, osnovan u 11. veku. RAVENA - Šarmantan grad koga zovu evropska prestonica mozaika! Upravo u ovom gradu je poslednje godine života proveo Dante Aligijeri, gde je i sahranjen. SAN MARINO - Republika San Marino je jedna od najmanjih država u Evropi. Urbano središte grada San Marino štite tri tornja na vrhovima Monte Titano. NAZIV I OPIS SMEŠTAJA: Hotel Airone 3\* - [hotelairone.com/](http://hotelairone.com/) - nalazi se na 100 m od plaže. Hotel raspolaže restoranom i besplatnim WiFi je dostupan u celom hotelu. Sve sobe u hotelu poseduju kupatilo, fen, TV, klimu. Doručak je kontinentalni na bazi švedskog stola. Hotel Torretta Bramante 3\* - [hotellatorrettabramante.com](http://hotellatorrettabramante.com) - nalazi se na 50 m od plaže. Hotel raspolaže restoranom i besplatnim WiFi je dostupan u celom hotelu. Sve sobe u hotelu poseduju kupatilo, fen, TV, klimu. Doručak je kontinentalni. San Marino 2 Noćenja

La dotta, la rossa, la grassa - učena, crvena, debela... To je BOLONJA! Na 900 km od Beograda, u italijanskoj regiji Emilija-Romanja, smestila se Bolonja, grad nauke i najstarije evropsko univerzitetsko središte, ali i grad špageta, mortadele i harmonične arhitekture. Zbog svog izuzetnog položaja, Bolonja ima treći po prometu aerodrom u Italiji i najznačajnije železničko čvorište države. Kroz grad je nekada prolazio čuveni put Via Emilia, koji je uticao na njegov razvoj i naseljavanje. Po toj trasi danas se šetaju ljubitelji šopinga, jer je to glavna trgovačka ulica Via Ugo Bassi. Istoriju je davno zamenilo moderno doba... ali istorija se ne zaboravlja! A da malo pojasnimo epitetu koje Bolonja ponosno nosi: Učena - ovde je još 1088. godine osnovan univerzitet, pa tako u gradu i danas postoji čitav kvart fakulteta, instituta, škola... Crvena - kada bi bacili pogled na krovove zgrada i palata, sa neke visoke kule grada, uočljiva bi bila crvena boja crepova. Debela - grad je poznat po svojoj kuhinji, brojnim tratorijama, osterijama, u kojima se najviše konzumiraju špagete, taljatelje, torteline, mortadela, sirevi.... Pored gastronomije i obrazovanja, ovde ima dosta „materijala“ i za ljubitelje umetnosti, arhitekture, kulture. Na najvećem trgu u gradu smeštena je crkva Svetog Petronija, peta po veličini na svetu, sa najdužim meridijanom ucrtanim na podu, iz 17. veka, i sa kontroverznim prikazom Muhameda na ogromnoj slici. U njoj je Karlo V 1530. godine krunisan za cara. U okruženju crkve je i Gradska kuća, Arheološki muzej, Biblioteka Borsa u kojoj se mogu videti rimski ostaci nekadašnjeg grada, fontana Neptuna... Na par minuta peške od glavnog trga, stiže se do dve krive kule, prepoznatljivih simbola Bolonje. Asineli (97m) i Garisendi (48m), tornjevi jedan do drugog, dobili su imena po plemićkim porodicama koje su ih izgradile kao simbol svoje moći. Ako se popnete na Asineli, divićete se panorami i pogledu na grad sa visine. Iza tornjeva je studentski i univerzitetski kvart, u kom možete posetiti i Nacionalnu pinakoteku, sa delima Tintoreta, Đota, Rafaela.... Osobenost Bolonje su tremovi, natkriveni prolazi, koji su sa nizom stubova spojeni i štite od sunca, a i od kiše. Ima ukupno 38 km natkrivenih trotoara u istorijskom centru grada, i oni su pod zaštitom UNESCO-a. Zanimljive su i crkve San Domenico, sa skulpturom Mikelandjela i Santo Stefano, sa grobnicom Svetog Petronija i katakombama. Možda će vam biti neobično da i u ovom gradu vidite kanale, ali može biti veoma interesantno da prošetati po kvartu kog zovu „mala Venecija“, da vidite Canale delle Moline, Ventana canale... Kako god i kad god, vreme vam ne može pokvariti šetnju gradom... iskoristite svaki trenutak da uživete u svemu što ovaj grad nudi i ima da Vam pokaže. Upoznajte najveći očuvani srednjovekovni centar nekog grada, šetajte skrivenim uskim ulicama, divite se lepo aranžiranim izlozima, bučnim barovima, osetite atmosferu ovog bogatog italijanskog grada, koji mami svojom bogatom istorijom, ali i - trpezom!

# Cenovnik

TERMIN PUTOVANJA	REDOVNA CENA	SPECIJALNA PONUDA
07.03. - 11.03.2024.	169€	119€

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu NBS na dan uplate.

Usluga: Noćenje sa doručkom

## Aranžman obuhvata

- Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu putovanja
- Smeštaj u standardnim 1/2, 1/3 sobama u hotelu 3\* na bazi 2 noćenja sa doručkom u Riminiju ili okolini, doručak - kontinentalni
- Razgledanje gradova prema programu sa stručnim vodičem
- Usluga predstavnika agencije/vodiča,
- Troškove realizacije programa

## Aranžman ne obuhvata

- Fakultativne izlete:
- Obavezna turistička taksa u Riminiju 2 eur po osobi i noćenju za hotel 3\* (plaća se na recepciji hotela).
- Međunarodno putno osiguranje.
- Ulaznice za dvorce, muzeje i galerije, lokalitete navedene u programu.
- Doplata za 1/1 sobu 40eur - NA UPIT

## Način plaćanja

- Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre početka putovanja.
- Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije

## Fakultativni izleti

- Bolonja i Ravena - 35 eur odrasli/20 eur deca do 12 god.
- San Marino - 25 eur odrasli/15 eur deca do 12 god.

## Ostalo

- Doplata za 1/1 sobu 40eur - NA UPIT

## **Organizator puta**

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Felix Travel doo, licenca OTP 94/2021, Fun travel je ovlašćeni subagent